1 dm

Dans un carré de 1 dm de coté,



1lcm 1 dm

Dans un carré de 1 dm de coté,
combien peut-on mettre de carré de 1 cm de coté?



1lcm 1 dm



1lcm 1 dm



1lcm 1 dm



1lcm 1 dm


















1lcm 1 dm

10 dans un coté



1lcm 1 dm



1lcm 1 dm



1lcm 1 dm



1lcm 1 dm



1lcm 1 dm
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1lcm 1 dm



1lcm 1 dm



1lcm 1 dm

10 bandes de 10 carrés



1lcm 1 dm

Soit un total de 100 carrés.



1lcm 1 dm

Donc I'aire d’un carré de 1 dm de coté



1lcm 1 dm

Donc I'aire d'un carré de 1 dm de cété
est 100 fois plus grande



1cm 1 dm
Donc I'aire d'un carré de 1 dm de coté
est 100 fois plus grande
que l'aire d'un carré de 1 cm de coté.



1lcm 1 dm

Donc 1 dm? = 100 cm?



